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mindazokat, akik előadóként szívesen osztják meg a konferencia résztvevőivel a Soá 

történetének, értelmezésének és recepciójának bármely kulturális és tudományterületen 

folytatott elemzésével és tolmácsolásával kapcsolatos kutatásaikat, gondolataikat. 

 

 

A konferencia tervezett szekciói 

 

 Magyarország a Soá erőterében (a zsidóság és antiszemitizmus története az 1930-as és 

1940-es években etc.) 

 Az 1941-es deportálás 

 Az 1944-es magyarországi Endlösung 

 Pharrajmos  

 Jehovai Tanúi, homoszexuálisok, politikai, ideológiai és más üldözöttek a Soá idején 

 A Soá más országokban és egyetemes dimenzióban 

 Soá és az egyházak 

 Mentés és ellenállás 

 A Soá recepciói, utótörténete, értelmezése. 

 

A konferencia szervezői elkötelezettek abban, hogy a rendezvény minél üzenetgazdagabb és 

átfogóbb képet nyújtson a Soá és az odavezető út történetéről és jelentőségéről, különös 

tekintettel a magyarországi összefüggésekre.  

 

* 
 

Az angol, francia és német nyelvű előadásokat tolmácsoljuk. 

 



 

A konferenciát vendégül látó Wesley János Lelkészképző Főiskola lelkiismereti feladatának 

tekinti a Soá drámájára és az idevezető út állomásaira való emlékezést és emlékeztetést, a 

történtek folyamatos újragondolásában való részvételt. A főiskola szolgálatának 

megkülönböztetetten fontos területét alkotja a Soá magyarországi "prelúdiumá"-t jelentő, 1941-

es (Kamenyec-Podolszkij-i) zsidódeportálás emlékezetének ápolása. 

 

A konferencia társrendezője, a Nazareth College (Rochester) és ökumenikus intézménye, a 

Hickey Center for Interfaith Studies and Dialogue képviselői elkötelezetten bíznak a vallások 

közötti megértés erejében és abban, hogy az interreligiózus dialógusnak az egyetemi hallgatók, a 

helyi és a globális közösségek körében való szorgalmazásával elősegíthetik világunk békés és 

vallásilag sokszínű valóságának a létrejöttét. 

 

 

A mellékelt jelentkezési adatlapot  

a theol@wjlf.hu című elektronikus postafiókra kérjük megküldeni. 

 

 

Helyszín: A főiskola épülete: Budapest, VIII. ker., Dankó u. 11. (Megközelíthető a Kálvária tér 

és a Mátyás tér felől.) 

Térkép: http://www.oktatas.uni.hu/keret.cgi?/dankoutca.htm 

 

További tájékoztatással a theol@wjlf.hu című elektronikus postafiókon, valamint a főiskola 210-

5400/137, 224-es telefonszámain állunk az érdeklődők szíves rendelkezésére. 

 

Budapest – Rochester, 2014. május 2. 
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